Adva van a térben két, egymaésra mersleges, kitérs egyenes m és n. A mindkét egyenest derékszogben metszé egyenes
(az un. normél-transzverzélis vagy binormalis) metszéspontjai az adott egyenesekkel rendre M és N. MN = 2d. Az m
egyenesen M-t6l x tavolsagban felvesziink egy A pontot, az n-en N-t6l y tavolsagban egy B pontot. Hatarozzuk meg
az M ABN tetraéder koré irt G gomb O kozéppontjat és sugarat.

Mi az O pontok mértani helye, ha az A és B pontok ugy mozognak az m, ill. n egyenesen, hogy

a) a G gomb sugara allandoan 2d,;

b) allanddan x = y.



